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مهری رنجبر/عبدالمهدی نصیرزاده، نایب‌رئیس فدراسیون کشتی از 
تلاش‌های مشترک فدراسیون کشتی و وزارت امور خارجه برای صدور ویزا و 
رفع مشکل اعزام تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی به رقابت‌های رنکینگ 
زاگرب خبر می‌دهد. او در گفت‌وگو با روزنامه »ایران« می‌گوید: »ما به‌طور 
جدی پیگیر ویزای کرواسی کشتی‌گیران هستیم، چرا که رقابت‌های 
رنکینگ کرواسی یکی از مراحل چرخه انتخابی تیم ملی به حساب می‌آید 
و برای کادر فنی تیم‌های ملی، حضور بچه‌ها در آن بسیار مهم است. به 
همین دلیل می‌خواهیم آزادکاران و فرنگی‌کاران حتماً در این مسابقات 
شرکت کنند. البته برای اتحادیه جهانی کشتی نیز حضور ستاره‌های ایران 
روی تشک زاگرب اهمیت دارد. به همین خاطر هم فدراسیون و هم وزارت 
امور خارجه پای کار هستند تا با حل این مشکل، کشتی‌گیران در زاگرب 
روی تشک بروند.« او دلیل عدم صدور ویزا تا این لحظه را این‌گونه توضیح 
می‌دهد: »ما درخواست ویزای شینگن کردیم و مدارک مورد نیاز را به سفارت 
کرواسی ارائه داده‌ایم. البته قطعی اینترنت در این مدت مزید بر علت شد، 
اما با پیگیری‌های جدی، بسیار امیدواریم که ویزای بچه‌ها صادر شود.« 
نصیرزاده شایعه ریجکت شدن ویزای حسن یزدانی برای کرواسی را رد 
می‌کند و می‌گوید: »این خبرها کاملاً بازی رسانه‌ای است و واقعاً نمی‌دانم 
از کجا درمی‌آید. بعضی‌ها این شایعات را درست می‌کنند تا سایت‌های 
خبری‌شان بیشتر کلیک بخورد.« نایب‌رئیس فدراسیون کشتی، دلیل 
نبود نام کشتی‌گیران ایرانی در فهرست شرکت‌کنندگان تورنمنت رنکینگ 
جهانی زاگرب را به هماهنگی با اتحادیه جهانی کشتی مرتبط می‌داند و 
توضیح می‌دهد: »اگر اسامی کشتی‌گیران را نهایی می‌کردیم، باید بابت 
رزرو هتل، ترانسفر فرودگاهی و غذای هر نفر ۲۲۰ یورو پرداخت می‌کردیم، در 
حالی که هنوز وضعیت ویزای بچه‌ها مشخص نبود. به همین دلیل، اعلام 
آمادگی نهایی منطقی نبود و ما با اتحادیه جهانی کشتی هم هماهنگ کرده 
بودیم که به محض صدور ویزا، اسامی را نهایی کنیم. چرا که اگر اسامی 
ثبت می‌شد و ویزا صادر نمی‌گردید، به دلیل غیبت در زاگرب، هزینه تیم 
به‌عنوان بدهی فدراسیون به اتحادیه جهانی محاسبه می‌شد که ۲۲۰ یورو 
برای ۴۲ نفر رقم بالایی بود. بنابراین مجبور بودیم تا زمان صدور ویزا صبر 
کنیم و اکنون نیز همچنان منتظر هستیم تا روادید صادر شود.« نصیرزاده 
همچنین لغو سفر تیم کشتی به مسابقات جام یارگین در شهر کراسنویارسک 

روسیه به دلیل مشکل ویزا را رد می‌کند و می‌گوید: »اصلاً 
چنین موضوعی صحت ندارد. ویزای روسیه صادر 

شده بود و این‌طور نبود که سفارت روسیه ویزا 
ندهد، بلکه ویزا با تأخیر صادر شد و تیم با یک 
سفر طولانی به مسابقه می‌رسید. البته قرار بود 

برگزارکننده، بلیت پرواز مسکو تا کراسنویارسک 
را برای تیم ما تهیه کند، اما بدقولی 

کرد. از طرفی، قطعی اینترنت، سختی 
تهیه بلیت از مسکو تا شهر میزبان و 
مسیر ۹ ساعته باعث شد قید حضور 
در این تورنمنت را بزنیم. بنابراین 
نرفتن تیم ارتباطی با عدم صدور 
 ویزا نداشت و در واقع مشکل اصلی، 

تهیه بلیت بود.«

نایب‌رئیس فدراسیون کشتی در گفت‌وگو با »ایران«:

وزارت امور خارجه 
پیگیر حل مشکل روادید تیم ملی است

گروه ورزشی /  لغو ناگهانی سفر تیم ملی کشتی 
ایران به رقابت‌های رنکینگ کرواسی و جام 
یاریگین، باعث شکل‌گیری گمانه‌زنی‌های 
شبکه‌های  و  رسانه‌ای  فضای  در  فراوانی 
اجتماعی شد؛ تا جایی که برخی، برخلاف 
عرف بین‌الملل و بدون انجام تحقیقات فنی 
و شناخت از قوانین بین‌المللی ورزش، مدعی 
شدند اتحادیه جهانی کشتی اقدام به حذف 
نام کشتی‌گیران ایرانی از مسابقات زاگرب 

کرده است.
این در حالی است که اتحادیه جهانی 

کشتی هیچ خبر یا اطلاعیه‌ای دال بر تأیید 
چنین موضوعی منتشر نکرد تا مشخص 
دراین  صورت‌گرفته  خبرسازی‌های  شود 
خصوص، بیش از آن‌که مبتنی بر واقعیت 
باشد، حاشیه‌سازی غیرواقعی بوده و برخی 
جریان‌های مخالف ورزش ایران تلاش کرده‌اند 
از این اتفاق بهره‌برداری سیاسی کنند؛ در حالی 
که اساساً چنین سازوکاری در دنیای واقعی وجود 

نداشته است.
واقعیت ماجرا این است که تیم ملی کشتی 
ایران صرفاً به دلیل عدم صدور روادید از 

سوی کشور میزبان، به منظور جلوگیری از 
جریمه احتمالی از عدم حضور تیم ملی در این 
رقابت‌ها و تحمیل خسارت ناشی از عدم حضور 
در زاگرب از حضور در این مسابقات انصراف 
داد. البته بر اساس توافق صورت‌گرفته میان 
فدراسیون کشتی و اتحادیه جهانی، چنانچه 
مشکل صدور ویزا تا پیش از آغاز رقابت‌ها 
برطرف شود، تیم ملی ایران می‌تواند در 
مسابقات زاگرب حضور یابد تا کشتی‌گیران 

ایرانی در این رویداد مهم روی تشک بروند.
اما جدا از موضوع مسابقات زاگرب، تیم ملی 

کشتی ایران بر اساس توافق قبلی قرار بود 
تیم سوم خود را به رقابت‌های جام یاریگین 
اعزام کند. با این حال، به دلیل قطعی اینترنت، 
اختلال در انجام امور کنسولی، هزینه سنگین 
سفر به مسکو و همچنین ضرورت سفر مجدد 
به محل برگزاری مسابقات، فدراسیون کشتی 
از اعزام تیم به این رقابت‌ها صرف‌نظر کرد تا 
از تحمیل هزینه‌های سنگین برای مسابقاتی 
کم‌اهمیت پرهیز شود. به همین دلیل، 
فدراسیون کشتی قید حضور در این مسابقات 
را زد. در همین زمینه سفارت روسیه در تهران 

اعام کرد که مشکل فنی است و اخبار نشر 
یافته در فضای مجازی مبنی بر عدم صدور 

روادید صحت ندارد.
با وجود این، برخی جریان‌های خبری خارج 
از کشور با موج‌سواری کاذب مدعی شدند که 
پس از کرواسی، روسیه نیز از پذیرش تیم ملی 
کشتی ایران در مسابقات جام یاریگین خودداری 
کرده و به تیم ملی ویزا نداده است؛ در حالی که 
حقیقت ماجرا به شکل دیگری بوده و برخی 
رسانه‌ها با وارونه جلوه دادن واقعیت، به‌دنبال 

بهره‌برداری سیاسی از این اتفاق بودند.

حقیقت وارونه به سبک فیک نیوز
»ایران« پشت پرده لغو سفر تیم ملی کشتی ایران به زاگرب و روسیه را بررسی می‌کند

پریسا غفاری/در شرایطی که تنها 
هشت روز تا آغاز رقابت‌های رنکینگ 
کرواسی باقی مانده است، به نظر 
می‌رسد تیم‌های ملی کشتی آزاد و 
فرنگی ایران به دلیل عدم صدور 

ویزا از سوی کشور میزبان، در این تورنمنت 
حضور پیدا نکنند. با این حال، ابراهیم 
مهربان، دبیر و سخنگوی فدراسیون 
کشتی در گفت‌وگو با »ایران« می‌گوید: 
»دستگاه دیپلماسی پیگیر موضوع روادید 

کشتی‌گیران است، اما تا این لحظه 
هنوز ویزا صادر نشده و کمتر از یک 

هفته فرصت داریم تا بتوانیم 
تیم را به کرواسی اعزام کنیم.«
فدراسیون کشتی تأکید دارد 

سخنگوی فدراسیون کشتی در گفت‌وگو با »ایران«:

حذف ایران از سوی اتحادیه جهانی صحت ندارد

که حتی تا یک روز پیش از آغاز مسابقات 
نیز امکان اعزام وجود دارد، مشروط بر آنکه 
مشکل ویزا حل شود: »فدراسیون کشتی 
و کمیته بین‌الملل در زمان مقتضی تمامی 
امور مربوط به صدور ویزا را انجام داده‌اند 
و تا این لحظه نیز هیچ‌گونه مشکل یا خبر 
نگران‌کننده‌ای در این باره به فدراسیون 
اعلام نشده است. حتی از طریق وزارت امور 
خارجه نیز پیگیر موضوع هستیم. اگر حتی 
یک روز پیش از شروع مسابقات ویزا صادر 

شود، تیم راهی کرواسی خواهد شد.«
او در ادامه نیز تأکید می‌کند: »حضور 
زاگرب به‌عنوان نخستین مسابقه  در 
برای تیم‌های   ۲۰۲۶ رنکینگ‌دار سال 
ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران بسیار مهم 
است؛ رویدادی که یکی از مراحل اثرگذار 
در رنکینگ کشتی‌گیران برای مسابقات 
قهرمانی جهان محسوب می‌شود و کسب 
امتیاز این رقابت‌ها می‌تواند به سود 

کشتی‌گیران ایران باشد.«
سخنگوی فدراسیون کشتی همچنین درباره 
نبود نام ایران در سامانه مسابقات 
توضیح می‌دهد: »معمولاً کشورهایی 
که قصد شرکت در مسابقات را 
دارند، ابتدا یک لیست بلند 
ارائه می‌دهند، اما پس از 
صدور ویزا، لیست نهایی 
در تمامی اوزان به اتحادیه 
جهانی اعام می‌شود. اگر 
نام کشتی‌گیران ما در سایت 
رسمی مسابقات ثبت شود، 

باید برای هر کشتی‌گیر مبلغی حدود 
۲۲۰ یورو به ازای هر روز بابت هزینه هتل 
پرداخت کنیم و بلافاصله پس از بسته شدن 
سامانه، اسامی به‌صورت اتوماتیک برای رزرو 
هتل ارسال می‌شود. در صورتی که به هر 
دلیلی تیم‌های ما اعزام نشوند، فدراسیون 
متحمل هزینه بالایی خواهد شد. برای 
جلوگیری از این موضوع، با هماهنگی اتحادیه 
جهانی کشتی قرار شد هر زمان شرایط 
حضور کشتی‌گیران ما در مسابقات رنکینگ 
کرواسی مهیا شد، اسامی آنها در سامانه ثبت 
شود و مشکلی از این بابت  وجود ندارد.«

ابراهیم مهربان همچنین تأکید می‌کند که 
در صورت عدم اعزام، هیچ جریمه‌ای متوجه 
کشتی ایران نخواهد شد: »کشتی‌گیران ما 
حذف نشده‌اند، بنابراین ادعای حذف یا 
کنار گذاشته شدن از سوی اتحادیه جهانی  

صحت ندارد.«
دبیر فدراسیون کشتی درخصوص عدم اعزام 
به مسابقات جام یارگین روسیه نیز توضیح 
می‌دهد: »جام یارگین اهمیت کمتری 
داشت و بسیاری از کشورها نیز عدم حضور 
خود را اعلام کرده بودند. بر همین اساس 
و با هماهنگی کادر فنی، قرار بود تیمی 
منتخب راهی روسیه شود، اما با توجه به 
قطع اینترنت، روند صدور روادید با مشکل 
مواجه شد. از سوی دیگر، فاصله چندین 
ساعته مسکو تا کراسنویارسک هزینه‌بر 
بود و به جز خستگی، عایدی خاصی برای 
کشتی‌گیران ما نداشت؛ بنابراین تصمیم 

به لغو این سفر گرفته شد.«

دستگاه 
دیپلماسی 

پیگیر روادید 
کشتی‌گیران 

است، اما تا 
این لحظه 
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نشده و کمتر 
از یک هفته 

فرصت داریم 
تا بتوانیم تیم 
را به کرواسی 
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1 9 6 4 2 7 5 3 8
7 5 4 8 6 3 1 9 2
2 8 3 5 9 1 6 7 4
8 1 5 3 7 6 4 2 9
4 7 9 2 1 8 3 6 5
3 6 2 9 5 4 7 8 1
6 2 7 1 8 5 9 4 3
9 4 1 7 3 2 8 5 6
5 3 8 6 4 9 2 1 7

8 1 2 6 3 7 4 5 9
4 3 7 2 5 9 6 1 8
5 6 9 1 4 8 2 3 7
6 7 3 5 8 2 9 4 1
1 2 4 3 9 6 7 8 5
9 5 8 7 1 4 3 6 2
2 4 1 9 6 5 8 7 3
3 9 6 8 7 1 5 2 4
7 8 5 4 2 3 1 9 6

5 3 2 7 4 8 1 9 6
4 7 8 1 9 6 3 2 5
9 6 1 5 2 3 7 4 8
1 2 7 4 3 5 8 6 9
8 5 3 6 1 9 2 7 4
6 9 4 2 8 7 5 1 3
2 8 5 9 7 4 6 3 1
3 1 9 8 6 2 4 5 7
7 4 6 3 5 1 9 8 2

5 8 2 3 4 7 1 6 9
1 4 7 9 2 6 5 3 8
9 3 6 5 1 8 2 7 4
3 2 9 4 6 5 7 8 1
7 1 4 8 9 3 6 5 2
5 6 8 1 7 2 4 9 3
4 8 1 7 5 9 3 2 6
6 9 5 2 3 4 8 1 7
2 7 3 6 8 1 9 4 5

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - میمون بزرگ باهوش آفریقایی - 

قوی‌هیکل و زورگو
2 - کشت - شهر استان خراسان شمالی - مونس

3 - خواندنی محبوب خانم‌ها - نام پرمحبت زنانه - 
به‌هم آمیخته

4 - فیلم رحمان سیفی ‌آزاد - عدد بازیکنان یک تیم 
فوتبال در زمین! - پرنده‌ای خوش‌گوشت

5 - طول عمر - حماسه‌سرای یونان - شک و وهم - 
شاه‌رود

6 - جنس کلاه روستایی - شهری تاریخی و توریستی 
در آذربایجان شرقی - اصل و مشابه

7 - نمونه نمایشی - خطه و منطقه - ظرف نگهداری و 
حفظ مواد جامد و مایع

8 - تا وقتی که - اندازه گرمی یا سردی - سوار نیست
9 - هلاک - بندر »استرالیا« - شب عرب

10 - .... در خانه و ما گرد جهان می‌گردیم - از جنس 
فلز مادر - چیزها

11 - همایش جهانی - لقب و نام افزون - خواهش 
کردن - 31 سانت

12 - وسیله زورخانه - ارمغان طبیعت - فرستادن
13 - کلاس سوادآموزی - ضد »عجله« - از نام‌های 

خانم‌ها
14 - زور و توان - مجانی - شهر عادت!

15 - ساندویچی گرم - یکی از رودوزی‌های شاخص و 
فاخر ایرانی

 
  عمودی: 

1 - دریاچه سوادکوه - دریای بین سه قاره
2 - هدف متعالی - نوشاد - مرزبان

3 - حالت طبیعت ‌بدن - مرطوب - از وسایل بازی
4 - غیرمسطح - نقصان و کم و کسری

5 - صرفه‌جویی در مصرف آن یک وظیفه ملی است - 
برنامه فوتبالی سیما بود - آتشگیره

6 - کوکب - تله انفجاری - ستاره کم‌پیدا - نشان غیرت!
7 - امان و مهلت - روز تعطیل هفته - رنجوری

8 - بانگ حاکی از تشویق کسی - مدافع پرسپولیس 
- روغن نفتی

9 - چهار من تبریز - اشک‌بار - گوش به زنگ کردن
10 - طول بدن آدمی - یار کلیله! - ایستگاه پیک‌ها - 

قدم
11 - منظور - ورزش خیس! - مقابل »آری«

12 - دروغ و دروغگو! - ورزش میز و گوی
13 - نتیجه دهنده - بخشش‌ها - ماهی دریای جنوب

14 - طایفه - شجاع، دلیر - عاشق و شیفته
15 - نام قدیم »استانبول« - ترانه خواب کودک

 
   افقی:

‏1 - راسیونالیسم - تپه ماسه‌ای
2 - ابتدا نداشتن - توانستن است! 

- تیم لالیگایی
3 - فیلم پگاه ارضی - جدا کننده خوب و بد - بزرگواری

4 - فیلم »هنری کاستر« - پرچانگی - رنگ صلح
5 - شهر توت - جلال - شاه شاهان مغولی - فرد

6 - ایالت سیاه‌پوست نشین - قدبلند - جامه زنانه
7 - مگر - زنجیر - چند شاعر

8 - شاعر »کارنامه ‌بلخ« - پدر ترکی - سراچه
9 - قطعی برای کتاب - باز ایستاده - از لوازم اداری

10 - صورت غذا - لاغر - افسار
11 - حرف روسی - پستاندار دریایی - فیلم ‌کیومرث 

پوراحمد - مادر محلی
12 - اشک اندوه - جنس مذکر - پولدار

13 - مجبور کردن - کله‌پز - مسابقه اتومبیل‌رانی
14 - از هفت‌سین‌ها - رفتار با نرمی - گرد تولیدمثل 

قارچ‌ها
15 - مافیای ژاپن - فیلم »مهدی فتحی« فقید

 
  عمودی:

1 - اثر »آگاتا کریستی« - سرولوژی
2 - باغبان درخت انگور - خمیدگی - تاجریزی

3 - نوعی چاشنی‌غذا - جلا - مرکز بخش »لاریجان« 
آمل

4 - محصول دانایی است - آفرین
5 - سیما - خشک‌رفتار - خوابیده

6 - ابزاری در آزمایشگاه - ساکت! - برزن - من و او
7 - سنگ زینتی - مادر زبان‌های اروپایی - نقش 

هنری
8 - جناح چپ - تیم روسی - امر به نواختن

9 - نام مردانه فرنگی - گرمسیر - تمایل
10 - جثه - تخلص هوشنگ ابتهاج - از اجزای جمله 

- طرف
11 - مفهوم - یک‌دوم هر چیز - درون

12 - فقیر، نیازمند - بدبخت
13 - مبارزه - مشخص کردن - آبزی امگا3

14 - نقره - راهی که در زیر زمین کنده شود تا آب از 
آن جریان یابد - چرخ چاه

15 - مسیر هدایت و دسترسی به وای‌فای - لیگ 
فوتبال اسپانیا

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8947شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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